

## 广东惠州垃圾焚烧厂今日投入使用 2013-09-29 16:46 作者:卢慧 来源:南方日报

南方日报 今天·惠州市垃圾焚烧发电厂升级改造项目正式竣工投入使用·据悉·该改造工程投入资金 2000 多万元·完成进料系统、焚烧炉、烟气处理系统等七大方面改造。升级改造后的惠州市垃圾焚烧发电厂每天处理 600 吨垃圾,承担16 万吨垃圾的年处理量·占惠州全市垃圾处理量的一半。

惠州市垃圾焚烧发电厂厂长李文彬介绍,整体升级改造工程投入资金 2000 多万元,其中工程前期准备 120 万元,除臭系统 80 万元,厂区改善 450 万元,垃圾处理设备 1400 万元,"四条垃圾焚烧线的调试改造是整个升级改造工程中的重点,而改造后的垃圾焚烧发电厂实现了厂区无臭味,焚烧无黑烟的目标"。据悉,整体改造工程自今年 4 月 16 日启动以来,原计划工期约为 180 日,数月来,施工人员抢时间保质量,克服了包括强台风"天兔"等恶劣天气的干扰,提前 20 日完成改造工程。

据悉·惠州市围绕"尽快进入珠三角第二梯队"总目标·努力改善优化惠州人居环境·推动创建国家生态市、争取全国文明城市"三连冠"。接下来·将进一步加大对垃圾焚烧发电厂的监管力度·严格按照规定要求·确保安全达标运营·同时定期进行检查督促·提升运营质量水平·做到阳光运营·接受社会监督。

编辑: 刘永丽